

各 位

会 社 名 J Kホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 青木 慶一郎

(コード:9896、東証プライム市場)

問合せ先 取締役経営管理本部長 舘崎 和行

(TEL. 0.3 - 5.5.3.4 - 3.8.0.3)

株主優待制度廃止に関するお知らせ

当社は、2023年2月7日開催の取締役会おいて、株主優待制度を廃止することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、株主様に対する利益還元を重要な経営課題と認識しており、株主の皆様からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの株主の皆様に中長期的に保有していただくことを目的として株主優待制度を実施してまいりました。

しかしながら、今般、株主の皆様への公平な利益還元のあり方という観点及び本制度の利用状況を踏まえて慎重に協議を重ねるなかで、配当による利益還元に集約することが適切であると判断し、株主優待制度を廃止させていただくことといたしました。

今後も株主の皆様への利益還元を重要な経営課題と位置づけ、企業価値の向上に取り組んでまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

2. 株主優待制度廃止の時期

2023年3月31日の当社株主名簿に記載された3単元(300株)以上保有の株主様に対して贈呈する優待ポイントをもちまして、新規ポイント付与を終了させていただきます。

なお、2023年3月31日時点の当社株主名簿に記載又は記録された3単元(300株)以上保有の株主様へ付与した優待ポイント、及び前回基準日(2022年3月31日時点)の当社株主名簿に記載又は記録された3単元(300株)以上保有の株主様へ付与された株主優待ポイントのご利用は、2023年11月30日までが期限となります。翌年度へのポイントの繰越は出来かねますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

以上